

YUEN FONG CO. LTD.
MARCH 28, 1964
No. 36107, B.C.

△收蘿黃花崗七十二烈士的一頁曲折史
潘達微拿到錢後，再去廣仁善堂，表願意把自己的房屋抵押出來，作為安葬費用，潘達微邊說邊哭，以至泣不成聲，最後總算得到一個姓徐的「善董」的同意。

潘達微與黃花崗

潘達微在沙河馬路旁一片青草地上作葬地。下葬的這天，陰雨霏霏，微雨霏霏，路上行人，只有伴和潘達微而已。整個殯葬工作由其中有一個藍色長衫尸體，不像革命黨員，潘達微把他移到別處，直到最後一副棺木安葬完畢，潘達微這才離開葬地。

那片掩埋七十二烈士的遺體，有名青草白地，後來也是由於潘達微的注，而取名為黃花崗的。(下)

豪爽勇敢的陳文褒

陳烈士廣東人，捕獵人，性直爽，放縱不羈，生性嗜飲酒，交友。當他在南洋經商時，便加入了同盟會，有一次清廷派大臣楊士琦到南洋撫慰華僑，楊乘軍艦到馬來半島時，一位胡姓的福建商人，召集當地華僑開歡迎大會。陳烈士等上賓主到齊後，單身昂然直入會場便怒目大聲呵斥道：「滿奴何為？難道你們敢吸四萬萬内地人離祖國艱苦維生的華僑？給我快滾回去，不串污我的刀子！」在座

陳烈士接着一陣狂笑，說：「大羊不足食，你們何必怕呢？」辛亥年廣州起義時，陳烈士不幸陣亡，時年約三十餘歲。

魯比案宣判記詳

這位老神父病死醫師更說明魯比在槍殺奧斯利的一刻，完全陷入昏迷狀態，他不知到自己殺了人，只記得雖滾在地上和警察搏鬥。

被告律師最後又請到一位電氣病理學家莫比斯博士，一位是哈佛大學醫院的謝瓦布博士。但三人測驗結果，一致證明被告並無任何嚴重的神經病象。

地方檢察官魏德也邀請了三位神經病專家作證。一位是威士康辛大學的芬士特博士，一位是西北大學醫學院的麥凱博士，一位是哈佛大學醫院的謝瓦布博士。但三人測驗結果，一致證明被告並無任何嚴重的神經病象。

被告律師最後又請到一位電氣病理學家莫比斯博士，自芝加哥夜飛大的達拉斯作證。魏比斯在法庭上說：

(二)
趙浩生

（香港訊）海員黃泉及張忠（譯音）被指控非法入境案已被撤消。特別指控官，並未申述撤消指控的理由，但相信可能由司法部及移民部檢討該案，是否容許該兩名非法入境者海員按照一九六〇年恩赦非法入境華人之法例准予居留。

（葛斯博士是此案二十一審判中第六十六位證人，也是最後一位證人，他不知到自己殺了人，只記得雖滾在地上和警察搏鬥。

據兩方證言公平定罪。

新任港督抵港，戴麟趾

出席開幕式歡迎，

現時正與各公共團體合辦首次公開歡迎

（香港訊）港督柏立爵士將於四月一日偕夫人離港退休。港督在

督憲府檢閱督察儀仗隊，然後起程前往皇后碼頭。屆時總理至碼頭與

港督夫婦道別之貴賓約有五百人。

港督並將在皇后碼頭檢閱三軍

儀仗隊，然後乘汽艇渡海至零碼頭。

立法及行政兩局，非官守議員

現時正與各公共團體合辦首次公開歡迎

（香港訊）港督柏立爵士將於四月一日偕夫人離港退休。港督在

督憲府檢閱督察儀仗隊，然後起程前往皇后碼頭。屆時總理至碼頭與

港督夫婦道別之貴賓約有五百人。

港督並將在皇后碼頭